



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 24. lipnja 2017. godine.

# Glasnik 16

(2017. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

[Premier liga \(povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com\):](#)



NK Lokomotiva – veterani (Zagreb)

Prvaci, Premier liga, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Nikola ERCEG – predsjednik, Predrag OLUIĆ – tehniko i član uprave, Jasmin AGIĆ, Silvije ČAVLINA, Krno SKENDROVIĆ, Dalibor VUČIĆ – kapetan, Frane ČAČIĆ, Marin ČAVLINA, Jerko LEKO, Krešimir GRGAC, Darko ŽUPAN, Bruno RIŽMARIĆ, Vedran PILJEK i Josip KATALINIĆ – voditelj.

Kleče s lijeva na desno: Kristijan RELJA, Ivica OREČIĆ, Robert RADIĆ, Tomislav KOVAČIĆ, Ognjen HLEB, Kristijan KRSTANOVIĆ, Jozo PETROVIĆ, Asmir ORAŠČANIN, Krno STUNJA i Miro MIKULIĆ.

Nedostaju: Anto KNEŽEVIĆ, Darko HORVAT, Damir HORVAT, Hrvoje PETRIŠKO, Josip ŠANTIĆ, Tomislav TODORIĆ, Miroslav PETROVIĆ, Silvije DRENSKI, Andrija VUKŠIĆ.

[NK Lokomotiva – veterani \(predsjednik Nikola ERCEG, 099 5555559; nikola.erceg60@gmail.com\):](#)

Poštovani, u ponedjeljak 19. lipnja 2017.godine odigrano je zadnje kolo 48. prvenstva veterana ZNS, Premier liga i derbi svih derbija a koji je izravno odlučivao o prvaku. Većina Vas kaže "znamo", ali taj datum bit će zlatnim slovima upisan u povijest NK Lokomotive - veterana. Naime, nakon 45 godina VETERANI LOKOMOTIVE SU PRVACI. Po svim kriterijima mislim sasvim zaslužen, bili smo najbolji bez ikakvog pretjerivanja što dokazuje da imamo najboljeg strijelca lige, najbolju gol razliku, najviše postignutih golova, najmanje žutih i crvenih kartona. Rukovodstvo kluba već duži period radilo je na kvaliteti kluba i uspjelo je u svojoj nakani, okupili smo veoma kvalitetnu i respektabilnu ekipu. Nekoliko riječi o samoj utakmici. Utakmica je bila kvalitetna i dinamična, na razini, slobodno mogu kazati, i nekih utakmica druge pa i prve lige (*komentari gledatelja s tribina na kojoj su nazočili poznata imena hrvatskog nogometa i poznati suci*). Ovom prilikom želim zahvaliti djelatiteljima pravde koji su svojim znanjem i postupcima doprinijeli kvaliteti utakmice (*Goran Baršić, Tvrtko Jureša, Milan Nesvanulica*). Posebna zahvala na čestitkama i podršci prije i poslije utakmice djelatnicima HNS-a, ZNS-a, rukovodstvu NK Lokomotive. Zahvala našem tajniku Valerijevu, povjereniku Belančiću, ikoni kluba i prijatelju Predragu - Preži Oluiću, našem Neni KaSport koji je doputovao iz Karlovca da nas podrži, mnogobrojnim predsjednicima, voditeljima i igračima veteranskih liga (*vjerujte da su me pozitivno iznenadili koliko nas simpatiziraju*), našim vjernim navijačima koji su napravili nezaboravni spektakl na tribinama) i na kraju mojim igračima, mojim lavovima koji su i najzaslužniji za ovaj uspjeh kluba i osvojeno prvenstvo, zahvala voditelju Kataliniću. Neka mi oprostite svi oni koje sam zaboravio spomenuti u ovom dopisu. Lijepi pozdrav, predsjednik NK Lokomotiva – veterani.

[1. liga skupina A \(povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com\):](#)

Nema obavijesti.

[1. liga skupina B \(povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com\):](#)

Završilo je i 48 prvenstvo veterana koje smo jedva dočekali je su svi već u mislima na godišnjim odmorima, a većina je već i umorna od nogometa tako da će prijeko potrebni odmor svima skupa dobro doći. Pauzu do sljedećeg prvenstva iskoristite

da se odmorite i da neki pojačaju igrački kadar novim igračima koji stječu pravo nastupa u veteranskom nogometu i onima koji će prelaziti iz kluba u klub. Voditeljima momčadi skrećem pažnju da prikupe sve potrebno da bi se igrači mogli registrirati u **Comet** sustavu te isto dostave u tajništvo udruge g. Valerijevu. Ovo kolo proteklo je u raspoloženju strijelaca. Iznenađenja su bila kod prve dvije momčadi koje su obje izgubile, a kojima je osvajanje 1. mjesta bilo upitno do zadnjeg kola. Očito je da je vodeća momčad Prigorje (*Markuševec*) posustala u završnici, a pogotovo kada je u izravnom srazu s tada drugoplasiranom momčadi Ravnice, izgubila utakmicu. Na kraju obje momčadi su imale šansu osvojiti prvenstvo. Iako su izgubili utakmicu, momčad Ravnica su osvojili prvo mjesto iako su izgubili utakmicu, zahvaljujući porazu izravnog suparnika, momčadi Prigorja (*Markuševec*). Što je tu je, nogomet je takav sport i zbog toga je najpopularniji jer ima svoje draži. Iduće prvenstvo početak će sa starim momčadima kojima će se priključiti nove momčadi, a neki će nas napustiti i okušati sreću u Premier ligi što im od sveg srca i želim. Na kraju svima skupa želim da vam ugodan odmor uz puno sreće i zdravlja kako momčadima tako i njihovim najmilijima koji vas trpe zbog vaše druge ljubavi veteranskog nogometa. Vaš povjerenik.

## 2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

U ponedjeljak 19. lipnja odigrane su i preostale utakmice 18. kola u našoj 2. ligi skupina "A", te smo na taj način zaključili i ispisali još jednu nogometnu priču ovoga 48. po redu nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2016/2017. U ovom posljednjem 18. kolu u Podsusedu se odlučivalo: Tko će zauzeti treću poziciju na ljestvici? VNK Silvija stil ili VNK Zanatlija. Naime, igrale su momčadi Zanatlija vs Rudeš, u istoj dečki Rudeša već nakon prvog poluvremena vode s 0:2 i vidjelo se da će do kraja Zanatlje imati izuzetno težak zadatak stići ovu zavidnu prednost gostiju, pa upravo i u nastavku utakmice dečki Rudeša potpuno nadigravaju svoje domaćine i uz primljeni počasni gol pobjeđuju s rezultatom 1:5. Ovaj rezultat odgovara dečkima VNK Silvija stil, pa zaslužno zauzimaju treće mjesto na ljestvici u našoj 2. "A" ligi. Ostale utakmice odigrane bez većeg značaja, pa je vrijedno samo podsjetiti na konačne rezultate istih. Najprije, utakmica u Horvatima između Horvati 1975. Mešić com vs Povjerenici GNK Dinamo završila potpuno zaslužno visokom pobjedom gostju 0:7. U Španskom su igrali Špansko vs Podsused i ovdje pobjeda gostiju potpuno zaslužena, visoka pobjeda Podsuseda od čak 0:7. I konačno u Blatu igrali Metalac vs KKK Zagreb kao po nekom pravilu i ovdje gosti uspješniji jer konačni rezultat bio 4:6. Raspoložujući svim postignutim rezultatima za svih 10 momčadi koliko je brojila naša liga, utvrđujem da smo u proteklih 18 kola odigrali ukupno 180 utakmica od kojih je ostvareno 80 pobjeda, te isto toliko izgubljenih utakmica, a samo je 20 utakmica završilo bez pobjednika (remijem). U odigranih 18 kola postignuto je odnosno primljeno 407 golova. Ukupno je ostvareno 258 bodova. Momčadima Podsuseda i Zanatlija oduzeta su po jedan bod na osnovi odluke Disciplinskog suca. Uglavnom kao i uvijek tako i ove prvenstvene sezone imali smo velikih poteškoća održati aktualni službeni raspored igranja prvenstvenih utakmica, a sve možda i ne zbog loših vremenskih uvjeta /padaline/, već zbog velikog broja korisnika ostalih pogona u klubovima i slično, pa smo tako imali ukupno 12 otkazanih utakmica, a to se događalo po slijedećim kolima: U 2. kolu - 1 utakmica, 3. kolu - 1 utakmica,

4. kolu - 1 utakmica, 6. kolu - 1 utakmica, 7. kolu - 2 utakmice, 9. kolu - 1 utakmica, 10. kolu - 2 utakmice, 11. kolu - 2 utakmice, te u 18. kolu - 1 utakmica. U takvoj situaciji veliki napor su učinili voditelji momčadi pri iznalasku novih termina igranja ovih odgođenih utakmica, ali ipak na kraju sve odgođene utakmice bile odigrane, stoga ovom prilikom voditeljima momčadi za svoj angažman velika hvala! Na sreću u ovome 48. prvenstvu nismo zabilježili niti jedno teže ozljeđivanje igrača. Suđenje u ovoj 48. prvenstvenoj nogometnoj sezoni bilo je vrlo dobro, ako pri tome zanemarimo nenamjerne sitne pogreške sudaca, očito je da iz godine u godinu suđenjem smo sve zadovoljniji. Nakon unesenih svih relevantnih podataka u našu tablicu tada iz iste iščitavamo sljedeće: Najuspješnija momčad 2. lige skupine "A" na kraju 48. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a sezona 2016/2017. pripada momčadi VNK Povjerenici GNK Dinamo Zagreb. Povjerenici su završili nogometnu sezonu vrlo impresivno ostvarili su 15 pobjeda 2 neriješena rezultata i tek jedan poraz, što znači da su osvojili ukupno 47 bodova uz gol razliku 71-10 što iznosi +61 gol. Na taj način Povjerenici su ostvarili ukupno 47 od moguća 54 boda što je učinak više od 87%, pa sve upućuje na zaključak o njihovoj superiornosti i lakoći kojom su ulazili u utakmice. Sve navedeno "Povjerenike" u 49. nogometno prvenstvo veterana ZNS-a vodi u viši rang takmičenja tj. u 1. ligu, pa koristim priliku zaželjeti im uspješan nastavak i u novom 49. nogometnom prvenstvu veterana ZNS-a, sezona 2017/2018. Značajno drugo mjesto na ljestvici zauzimaju dečki VNK Prečko stari OS Metali koji su ostvarili 13 pobjeda 2 neodlučna rezultata i 3 poraza, te su na taj način osvojili ukupno 41 bod. Dečki Prečkog su ostvarili gol razliku 73-21 što iznosi +52 gola. Treće mjesto zauzeli su potpuno zasluženom dečki VNK Silvija stil, a to su ostvarili uz 12 pobjeda bez neodlučnog rezultata te 6 poraza, pa su ukupno osvojili 36 bodova. Dečki Silvija stil su ostvarili gol razliku 38-20 što iznosi +18 golova. Četvrto mjesto pripada dečkima VNK Zanatlija uz ostvarenih 11 pobjeda, uz 2 neodlučna rezultata i 5 poraza, pa su osvojili ukupno 34 boda (uz -1 bod po Odluci Disciplinskog suca). Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 50-22 što iznosi +28 golova. Peto mjesto osvajaju dečki VNK Horvati uz ostvarenih 8 pobjeda 2 neodlučna rezultata i 8 poraza, pa su osvojili ukupno 26 bodova. Ostvarivši gol razliku od 47-50 što iznosi -3 gola. Šesto mjesto osvajaju dečki VNK KKK Zagreb uz ostvarenih 7 pobjeda 3 neriješena rezultata i 8 poraza, pa su osvojili ukupno 24 boda. Ostvarivši gol razliku od 28-36, što iznosi -8 golova. Sedmo mjesto osvajaju dečki VNK Rudeša uz ostvarenih 7 pobjeda 2 neriješena rezultata i 9 poraza, pa su osvojili ukupno 23 boda. Ostvarivši pozitivnu gol razliku od 39-34, što iznosi +5 golova. Osmo mjesto sa osvojenih 14 bodova pripalo je dečkima VNK Podsused 1981. (uz -1 bod po Odluci Disciplinskog suca). Deveto mjesto s osvojenih 8 bodova pripada dečkima VNK Špansko. Deseto mjesto sa osvojenih 5 bodova pripada dečkima VNK Metalac. Ovdje posebno treba izdvojiti i najbolje strijelca u postizanju golova u 2. ligi skupine "A", a najbolji među njima je igrač VNK Horvata, gosp. Nervad Mešić koji je postigao okruglih 30 golova. Odmah do njega na drugom mjestu s 29 postignutih golova je igrač VNK Povjerenici GNK Dinamo, gosp. Antun Raković. Sljedeći golgeteri su redom: Igrač VNK Prečko stari, gosp. Danijel Kantoci s postignutih 20 golova, pa slijedi igrač VNK Podsused 1981. gosp. Robert Regvar s postignutih 12 golova, pa opet igrač VNK Prečko stari gosp. Matija Havičić s postignutih 11 golova, itd. Na kraju ovoga poduzeg

izvještaja još jednom se zahvaljujem svim voditeljima momčadi, jer u konačnici suradnja je bila uglavnom zadovoljavajuća. Preostaje nam dobro odmoriti se napuniti baterije i zajedno krenuti u bolji početak već na jesen 2017. u novu 49. prvenstvenu nogometnu sezonu veterana ZNS-a. Nova nogometna natjecateljska sezona 2017/2018. treba započeti već s početka rujna 2017. Svim igračima kao i rukovodstvu klubova želim da ugodno provedu naredne godišnje odmone. Stoga, doviđenja do početka jesenskog dijela nove 49. prvenstvene nogometne sezone veterana ZNS-a. Športski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com):

**Neodigrane utakmice:**

**11. kolo:**

**Sesvetski Kraljevec 2 - Studentski grad Zagići (26. 6. u 19:00 h)**

Spuštena je zavjesa na 48. prvenstvo ZNS UNV u skupini 2. B lige. Odigrano je zadnje kolo, ali u ponedjeljak 26. 6. treba se odigrati u Sesvetskom Kraljevcu još jedna zaostala utakmica između Sesvetskog Kraljevca i Studentskog. Zadnje kolo donijelo je derbi između Studentskog i Kašine i borbe za prvu poziciju. Kašina je dva puta vodila i dva puta dobila gol u istoj minuti kada je i dala gol. Ovim rezultatom Kašina je osvojila prvo mjesto. Ivanić je malo posustao u konačnici prvenstva tako da je ovoga puta momčad Dubrave odnijela bodove iz Ivanića. Dobrodol je i dalje u naletu i ovog je puta ostvario pobjedu i to nad Maksimirom. U Sesvetskom Kraljevcu bodove su miroljubivo podijelili domaćini i Inas. Dok je Retkovec došao do uvjerljive pobjede nad Usorom na njihovom terenu i time se zadovoljio jer je u proljetnom dijelu prvenstva osvojio najviše bodova, ali slabiji rezultati na jesen kumovali su u konačnici četvrtom mjestu na kraju prvenstva. Na kraju bih se zahvalio svim voditeljima na suradnji i zaželio njima i njihovim momčadima da se dobro odmone i priprema za novo 49. prvenstvo.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Završilo je konačno i ovo prvenstvo, koje je pojedinim klubovima u završnici bilo izuzetno naporno, ali smo uspješno priveli stanje kraju. Obzirom da ću godišnje izviješće, odnosno osvrt na sezonu dati u sljedećem Glasniku, molim voditelje klubova da mi dostave sliku momčad i koji to nisu, jer bih to objavio u analizi sezone. Sada slijedi samo pregled posljednjeg kola 48. prvenstva veterana. MLADOST iz Dragonošca je pobjedom doma protiv Brezovice osigurala drugu poziciju i pehar koji će primiti na Plenumu u prosincu kao i ostali slavljenci. Jedan zgoditak je bio za željena tri boda, koji je postigao Igor Poštek. Da u završnici prvenstva momčadi koje ne pretendiraju na plasman igraju reda radi pokazala je i utakmica u Botincu gdje su domaćini zabilili sedam zgoditaka, ni manje ni više nego još uvijek aktualnom prvaku Buzinu, koji se jedva skupio. U pravoj golijadi Pinek je postigao dva zgoditka. Slično je bilo i u Hrvatskom Leskovcu, gdje su se Prijatelji nekako prikupili da mogu nastupiti kod goropadnih domaćina, koji u zadnjoj dionici prvenstva ne znaju za poraz. U takovoj situaciji istaknuo se ponovno Mirko Brletić s 4 gola koji vodi mrtvu trku za prvog strijelca sa Sebastijanom iz Optimista. Kako je OBREŽ svoju utakmicu posljednjeg kola odigrao ranije, tako je ostao na trećoj poziciji i osvojio pehar. Prvaci za ovu sezonu je momčad OPTIMIST, koja je to osiguralo kolo prije kraja (u zaostaloj

*utakmici upravo protiv Mladosti iz Dragonošca*), koji su na domaćem terenu igrali protiv Omladinca iz Odranskog Strmca. Strateg domaćina, gospodin Špehar za utakmica je imao taktiku napad, napad, da Sebastijan Milić postigne što više golova, kako bi postao prvi topnik lige. Moram priznati da je SEBA zabio i deset možda ne bi bilo nerealno, ali se igralo isključivo na njega, pa je zabio samo pet (*ne prvi put*). U takovoj situaciji gosti su i povelj imali još šansi, ali to je bilo u drugom planu za ovu utakmicu, jer nije im trebala pobjeda, već golovi Sebastijana. Nakon završetka utakmice potekao je šampanjac jer za Optimiste je ovo povijesni uspjeh, a zašto, reći ćemo u godišnjem izviješću. Poslije tekme do sitnih sati su Optimisti u Hrašću slavili svoj uspjeh. Pozvani su mnogi gosti, ali se odazvao samo jedan gospodin, (*dosta ih se opravdalo*) prošlogodišnji prvi strijelac lige iz Obreža Neno Zagorac, koji je svojim prisutnošću upriličio slavlju do jutra. Hvala Neno što si se odazvao, jer Blinki bi "srce puklo" da je bio tamo. Šalim se naravno i koristim priliku da se u ime VNK OPTIMIST zahvalim svima koji su uputili čestitke na osvojenom prvenstvu, prvenstveno gospodi iz Buzina, koji su odmah, prvi to uradili, jer oni znaju kako je to bilo u posljednje tri godine. Molim voditelje momčadi da mi pošalju fotografije ekipe kako bi mogao kompletirati izviješće.

## 2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Novi prvak lige je ZET koji je u drugom dijelu sezone odigrao najbolje, te postigavši najviše pobjeda osvojio ovo prvenstvo. Samo su bod prepustili ekipi Hrašća u 11. kolu. Ostale utakmice su pobijedili sve svoje suparnike, ostvarivši najviše bodova i zasluženom osvojivši 48. prvenstvo u 2. ligi skupina D. Čestitam novim prvacima, a prema saznanju novi prvak namjerava sljedeću takmičarsku sezonu nastaviti u višoj ligi, te im želimo puno uspjeha i dobrih rezultata što će siguran sam i ostvarivati na terenu. Viceprvak je ekipa NUR koja je do zadnjeg kola pratila vodećeg na tablici čekajući njihov eventualni kiks. Izgubivši bod u 11. kolu protiv Škvadre, te u 12. kolu u međusobnom susretu sa ZET-om sva 3 boda su zaostali i do kraja više nisu, iako su postigli sve pobjede, uspjeli prestići prvaka na tablici. ZAPRUĐE koje je bilo vodeće nakon prvog dijela prvenstva je dobro krenulo u drugi dio sve do 14. kola kada su izgubili od Hrašća, a od tog 14. kola do kraja su imali još 4 izgubljene utakmice čime su prepustili vodeću poziciju novom prvaku. Ipak i pored svih teškoća koje su imali u drugom dijelu najviše zbog ozljeda igrača zauzeli su zasluženom 3. mjesto. ZELENGAJ je kao i u prošlom prvenstvu na kraju zauzeo 4. poziciju ispred HRAŠĆA koji je 5. Iza ovih prvih 5. ekipa su se poredali ŠKVADRA 2012, SLAVONAC. IVANJSKA ŠIMIĆI, ELEKTRA, NKV ZG 2003 i RADIO TAXI ZAGREB. Najbolji strijelac lige je TOMISLAV BAKRAN iz HRAŠĆA sa 24 data gola ispred DAMIRA OREŠKOVIĆA iz ZAPRUĐA sa 17 golova. Odigrano je ukupno 108 utakmica u cijelosti. Jedna utakmica nije odigrana jer domaća ekipa nije došla u zakazani termin, te je utakmica registrirana 3:0 za protivnika, a jedna utakmica je prekinuta u 64. minuti, o čemu je pisano u glasniku nakon 21. kola, te je registrirana sa 3:0 za ekipu koja nije uzrokovala prekid. Rezime ovog 48. prvenstva je na žalost porazan što se tiče dodijele javnih opomena. Dodijeljeno je čak 4 crvena i 27 žutih kartona od kojih samo u 21. kolu 3 crvena i 5 žutih. Od kako sam ja povjerenik ove lige toliko isključena i javnih opomena nije bilo. Zbog čega je tako i to nakon upozorenja i apeliranja od strane povjerenstva za natjecanje i mene osobno kroz glasnik za fer,

korektnu i sportsku igru i to na samom kraju prvenstva nije mi jasno. Uzroke ovoga svega bi trebali sagledati na našem plenumu lige prije sljedećeg prvenstva s tim da se voditelji odazovu na plenum, a ne da uvijek dođu samo jedni te isti dok drugih uvijek nema. Nadam se da će nas na sljedećem plenumu biti većina voditelja. U zadnjem kolu je na žalost vratar ekipe Radio Taxi Zagreb, Mladen Požgajčić kod jedne intervencije da bi spasio gol zadobio težu ozljedu ramena i prevezen je kolima hitne pomoći u bolnicu. Kolegi Mladenu želimo brzi oporavak i povratak na nogometne terene u sljedećem prvenstvu. Zahvalio bih se na pomoći i suradnji svim voditeljima ekipa, tajniku udruge, povjereniku za suce, povjereniku za natjecanje, disciplinskom sucu, kolegama povjerenicima drugih liga kao i sucima utakmica. Do početka sljedećeg prvenstva svim ekipama 2. lige skupina D kao i svim članovima nogometnih veterana ZNS-a želim dobro ljeto, odmor i pripremu za sljedeće utakmice koje nas čekaju u 49. po redu prvenstvu. Športski pozdrav.



NK ZET – veterani (Zagreb)

Prvaci, 2 liga skupina D, sezona 2016 / 2017

Miroslav Kinder, Tomislav Miholić, Nenad Šavorić, Denis Lovrić, Anto Ćosić, Mijo Frković, Ante Kuprešak, Igor Lukić, Denis Vršek, Dino Kovač, Ilija Jelavić, Ivan Stanić, Pejo Sivrić, Ivan Marinković, Lazar Stefanov Stojchev, Dino Raspudić, Krunoslav Gazdić, Zoran Kunarac., Darko Jurić, Zlatko Jakobašić, Goran Trivanović, Dario Raspudić, Igor Prgomet.

Voditelji: Miljko Šarčević, Branko Japec.



NK Nur – veterani (Zagreb)

2. mjesto, 2 liga skupina D, sezona 2016 / 2017

Salko Mehmedović, Faris Pličanić, Saudin Smlatić, Haris Opardija, Karlo Krpeta, Mirsad Selman, Tarik Pličanić, Asmir Bešić, Ivan Markić, Aziz Alili, Mirza Mešić, Vlatko Vađina, Sendi Ibranović, Darko Premerl, Hasan Redžić, Aladin Ahmeti, Edin Hukanović, Stevo Žugaj, Nurkan Erhan, Hasan Redžić, Esmir Kapetanović  
Voditelj: Mirsad Selman



NK Zapruđe – veterani (Zagreb)

3. mjesto, 2 liga skupina D, sezona 2016 / 2017

Željko Zajec, Damir Orešković, Davor Pavlović, Goran Tumba, Branimir Tarbuk, Zoran Stefanović, Hrvoje Župančić, Vladimir Bumbar, Ivan Sekula, Krešimir Žukina Ivan, Tomislav Vilenica, Ivica Vrban, Domagoj Maglečić, Dragan Bojadžija, Goran Drašković, Dražen Drašković, Željko Ivanić, Siniša Špoljarić, Anto Marić, Dejan Brodarić  
Voditelj: Goran Tumpa.